
  

     【⑧－４ わり算のせいしつ】 

 

 

１  わり算のせいしつを使って、次の計算をしましょう。 

  

(1) ８００÷４００  (2) ２４００÷６００ 

 

(3) ２１万÷３万 

 
２ 次の㋐から㋗で、８０÷２０と答えが同じになるものをすべて選びましょう。 
 
㋐ ８００÷２００    ㋑ ８０÷２      ㋒ ３２０÷８０ 
 
㋓ ８０００÷２００   ㋔ ２４００÷６０   ㋕ ８万÷２万 
 
㋖ １６００÷４００   ㋗ ４０００÷１０００ 
 

８０÷２０と答えが同じになるのは・・・  

 
３ 太郎さんは、７５００÷２５０を下のようにして計算しました。太郎さんのや 
り方を使って、９５００÷２５０を計算しましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1)  

(2)  

(3)  

氏 名  

 

（   月   日） 小学４年 算数 レビュー問題 

太郎さんのやり方 

 

７５００÷２５０ 
 ↓10 でわる ↓10 でわる 

７５０÷２５ 
 ↓4 をかける ↓4 をかける 
３０００÷１００     

３０ 
 

９５００÷２５０ 

 



 
  

     【⑧－４ わり算のせいしつ】 

 

 

１  わり算のせいしつを使って、次の計算をしましょう。 

  

(1) ８００÷４００  (2) ２４００÷６００ 

 

(3) ２１万÷３万 

 

 
 

２ 次の㋐から㋗で、８０÷２０と答えが同じになるものをすべて選びましょう。 
㋐ ８００÷２００    ㋑ ８０÷２      ㋒ ３２０÷８０ 
 
㋓ ８０００÷２００   ㋔ ２４００÷６０   ㋕ ８万÷２万 
 
㋖ １６００÷４００   ㋗ ４０００÷１０００ 

 
 
 
 
３ 太郎さんは、７５００÷２５０を下のようにして計算しました。太郎さんのや 
り方を使って、９５００÷２５０を計算しましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) ２ 

(2) ４ 

(3) ７ 

８０÷２０と答えが同じになるのは・・・ ㋐，㋒、㋕、㋖、㋗ 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学４年 算数 レビュー問題 

太郎さんのやり方 

７５００÷２５０ 
 ↓10 でわる ↓10 でわる 

７５０÷２５ 
 ↓4 をかける ↓4 をかける 
３０００÷１００    

  ３０ 
 

９５００÷２５０ 
↓10 でわる ↓10 でわる 

９５０÷２５ 

   ↓4 をかける ↓4をかける 

３８００÷１００    

３８ 

 

わり算では，わられる数とわる数に 

同じ数をかけても， 

同じ数でわっても， 

商は同じになります。 

(1)800÷400 

わる数とわられる数を 100でわって， 

８÷４＝２ 

(3)21万÷３万 

わる数とわられる数を１万でわって， 

21÷３＝７ 

㋐ ８００÷２００で，わる数とわられる数を１０でわると，８０÷２０になります。 

  逆に，８０÷２０で，わる数とわられる数に１０をかけると８００÷２００になると考えてもいいですね。 

   

わり算の性質「わられる数とわる数に同じ数をかけても，同じ数でわっても商は同じになる」を使って考

えていきましょう。 


